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ATA DA 11.ª  SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS  – Em 24 de abril de 2018. _ 
Sob a proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão.  A 
reunião foi presidida pelo Vereador Alessandro Luis Mazur e secretariada 
pelo 1.º Secretário Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior.  Aberta a sessão 
o senhor Presidente fez a leitura do texto Bíblico, após a leitura, o 
Presidente colocou em votação as Atas da: 10.ª Reunião Ordinária do 1.º 
Período Legislativo de 2018 realizada em 17/04/2018, e da 8.ª Reunião 
Extraordinária do 1.º Período Legislativo de 2018 realizada em 
17/04/2018, sendo as referidas Atas aprovadas por unanimidade e 
assinadas pelos Vereadores. Passando-se então a leitura dos OFÍCIOS 
EXPEDIDOS: OF N.º 094/2018 ao Executivo Municipal, encaminhado 
para Sanção os Projetos de Lei N.º 011 e 013/2018, do Executivo 
Municipal, aprovados em Sessão Ordinária em 17/04/2018. OF N.º 
095/2018 ao Executivo Municipal, encaminhado para Sanção os Projetos 
de Lei N.º 014, 015 e 016/2018, do Executivo Municipal, aprovados em 
Sessão Extraordinária em 17/04/2018.  OF N.º 096/2018 ao Executivo 
Municipal, encaminhado os requerimentos aprovados em Sessão 
Ordinária em 17/04/2018.  OF N.º 097/2018 a Direção Comercial da OI, 
encaminhado os requerimentos aprovados em Sessão Ordinária em 
17/04/2018. OF N.º 098/2018 ao Executivo Municipal, com informações. 
OF N.º 099/2018 ao Deputado Federal Sandro Alex, com solicitações e 
encaminhando o “Projeto Transformando a Realidade”.  OF N.º 100/2018 
ao Deputado Federal Sandro Alex, com solicitações referentes a um 
frigorifico para peixes. OF N.º 101/2018 ao Assessor Jurídico da 
Prefeitura Municipal, Thiago Cipriano, com informações e solicitações. OF 
N.º 102/2018 ao Executivo Municipal, com solicitações referentes ao 
trânsito municipal. OF CIRCULAR N.º 003/2018 convidando para 
participar da Reunião relacionada a melhorias do trânsito municipal, em 
19/04/2018 às 19h nas dependências da Câmara Municipal.  OFÍCIOS 
RECEBIDOS:  OF. N.º 09/2018 Conselho Municipal de Saúde solicitando 
o Plenário da Câmara Municipal no dia 25/04/2018 as 13:30 horas. OF. 
DRH N.º 011/2018 do Departamento de Recursos Humanos Giovana 
Donaise Cabral, encaminhando informações referentes as horas 
extraordinárias pagas pelo Município no mês de abril de 2018. PROJETO 
DE LEI N.º 002/2018 – da Vereadora Daniele da Conceição de Andrade, 
o projeto será destacado na Ordem do Dia. OF. N.º112/2018 da 
Secretaria Municipal de Obras, Serviços Urbanos e Rurais, em resposta 
ao oficio n.º 070/2018 desta Casa de Leis. OF. N.º 058 ao 060/2018 do 
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Executivo Municipal em respostas a ofícios desta Casa de Leis. 
REQUERIMENTOS: DA VEREADORA ELIZABETE DO ROCIO PIANI: 
requerimentos n.º 011 ao 013/2018, ao Executivo Municipal, solicitando 
melhorias na entrada da Vila José Antônio de Andrade, conhecida como 
sub 50, e construção de meio fio, e uma mureta para evitar acidentes com 
crianças e automóveis; ao Executivo Municipal, solicitando patrolamento 
e melhorias nas estradas da comunidade de Riozinho dos Santos, a 
pedido dos moradores; ao Executivo Municipal,  solicitando patrolamento 
e colocação de pedra bica corrida e limpeza das valetas na Vila Vicentina 
1 e 2 e Beira Linha. E também a retirada de entulhos que existe nas 
referentes vilas. A Vereadora comentou que os funcionários do pátio 
precisam dar uma atenção especial aos requerimentos devido à péssimas 
condições destes locais.  Colocados em discussão e votação os 
requerimentos foram aprovados por unanimidade.  DO VEREADOR 
VITOR FRANCISCO BUHRER: requerimentos de n.º 010 ao 013/2018, 
ao Executivo Municipal, solicitando que corte a estrada de acesso a 
propriedade do Sr. Ademar e Sra. Elizabete Strona, na comunidade do 
Bugio, pois por ser uma subida com muito aclive, os moradores não 
conseguem entrar e sair de suas casas em dias de chuva; ao Executivo 
Municipal, solicitando melhorias na estrada de acesso a propriedade do 
Sr. Baltazar Julkoski, na comunidade do Bugio, pois o mesmo já solicitou 
o serviço várias vezes e até agora não foi realizado, e  os moradores não 
conseguem chegar nem sair da  casa em dias de chuva; ao Executivo 
Municipal, A pedido de vários moradores da cidade e do interior, 
solicitando que seja consertado o esgotador de fossa que se encontra no 
pátio de máquinas, pois no município não há ninguém que realize esse 
serviço, sendo que em vários pontos da cidade não tem rede de 
tratamento de esgoto; ao Executivo Municipal, solicitando que passe o 
rolo compactador  na Estrada grande que liga a cidade até a PR 364, pois 
foi passado a patrola na referida estrada e as pedras ficaram soltas, 
ocasionando acidentes e danos em veículos, a pedido de vários 
moradores. Colocados em discussão e votação os requerimentos foram 
aprovados por unanimidade.  DOS VEREADORES JOSE AMILTON 
MASSOQUETTO E ANTÔNIO PADILHA: requerimentos de n.º 027 ao 
029/2018, ao Executivo Municipal, solicitando informações sobre o valor 
arrecadado para o município, com o emplacamento de veículos no ano 
de 2017; ao Executivo Municipal, solicitando a construção de um ponto 
de ônibus para embarque e desembarque na comunidade do Saltinho, 
próximo a propriedade do Sr. Cleverson  Strona, a pedido das famílias 
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Strona da Silva e Strona de Paula e outros que  esperam ônibus no local 
diariamente e sofrem com a neblina, sol e chuva; ao Executivo Municipal, 
solicitando serviço de máquina para desentupir bueiro, reabrir a valeta 
para escoamento de água e recuperação de um pequeno trecho da 
estrada de acesso à lavoura e de reflorestamento de eucalipto na 
propriedade do Sr. Cleverson Strona conhecido como Clevinho, na 
comunidade do Saltinho. Justificativa: A água da chuva está se 
espalhando no local  necessitando de uma valeta, bem como desentupir 
as manilhas do bueiro e o pequeno trecho da estrada, para baldear a 
lenha para secagem na estufa e também ligar o acesso as lavouras. O 
Vereador Jose Amilton Massoquetto comentou seus requerimentos 
explanando a importância de cada.  Colocados em discussão e votação 
os requerimentos foram aprovados por unanimidade. DOS 
VEREADORES ANTÔNIO PADILHA E JOSE AMILTON 
MASSOQUETTO: requerimentos de n.º 033 e 034/2018, ao Executivo 
Municipal, solicitando patrolamento e cascalhamento nos pontos mais 
necessários na Estrada do Riozinho de Baixo ligando até o Pique,  a 
pedido dos moradores; ao Executivo Municipal, solicitando patrolamento 
e cascalhamento na Estrada do Riozinho de Baixo que passa próximo a 
Chácara do Cris. Colocados em discussão e votação os requerimentos 
foram aprovados por unanimidade. DO VEREADOR ALESSANDRO 
LUIS MAZUR: Requerimentos de n.º 031, 033 e 034/2018, ao Executivo 
Municipal, solicitando que que sejam identificados visualmente, através 
de plotagem, todos os veículos da frota municipal com  adesivos 
contendo o Brasão oficial e o nome do município, número do veículo, 
secretaria ou departamento responsável e a frase de ‘uso exclusivo em 
serviço’ com a finalidade de facilitar a identificação dos veículos onde 
quer que eles estejam.  Para que possa manter a população atenta para 
o uso correto dos carros oficiais, além de possibilitar que os munícipes 
denunciem caso eles estejam sendo usados de maneira irregular; ao 
Executivo Municipal, o Plenário da Câmara Municipal deliberou e aprovou 
o Requerimento nº 024, datado em 03 de abril de 2.018, através do qual o 
Vereador Alessandro Luis Mazur solicita relatório relativo ao Empenho nº 
2023/2018, do dia 09 de março de 2018, liquidado em 19/03/2018. Há 
pedido de esclarecimentos sobre: a) a quantidade de bocas de lobo 
compradas; b) descrição dos locais para onde foram destinadas, 
instaladas; c) quantas estão em estoque na Secretaria de Obras, ou se 
todas foram instaladas. Tais informações devem ser prestadas ao 
público, até porque a Lei 4.320/64 determina que no procedimento de 
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liquidação do empenho, em qualquer despesa pública, é cobrada a 
prestação dos serviços ou a entrega dos bens, ou ainda, a realização da 
obra, evitando, dessa forma, o pagamento indevido. Há verificação do 
direito do vendedor, tendo por base os títulos e documentos 
comprobatórios do respectivo crédito.  Logo, para que ocorra o 
pagamento de qualquer valor, deverá ser comprovada a entrega do 
produto. A população quer saber onde foram colocadas as bocas de lobo. 
Ao ser exigido o relatório, o Poder Legislativo, como fiscal, quer saber se 
o credor cumpriu com as suas obrigações, entregando todos os objetos. 
O Poder Executivo, pagando pelo produto, demonstrará onde foram 
colocadas as bocas de lobo. Até o presente momento, não houve 
resposta.  Portanto, reiteramos o contido no Requerimento nº 024/2018. 
O artigo 68, inciso V, da Lei Orgânica do Município, determina que 
compete ao Prefeito prestar à Câmara Municipal, dentro de 15 (quinze) 
dias, individualmente as informações e requerimentos solicitados, pela 
ordem de protocolo. Cabe destacar que, o vereador, por exercer a 
fiscalização dos atos do Executivo, tem o direito de pedir informações ao 
prefeito. E este tem o dever de prestá-las, sob pena de ser 
responsabilizado por violar o artigo 5º, inciso XXXIII, da Constituição 
Federal. Se não houver resposta, a Câmara de Vereadores poderá 
impetrar Mandado de Segurança, a fim de obter as informações; ao 
Executivo Municipal, reiterando o Requerimento n.º 041/2017 com data 
de 18 de abril de 2017, o qual solicita  patrolamento e cascalhamento na 
estrada que liga a Vila Rural até a propriedade do Sr. Rodrigo Cochiski 
pois a  estrada em questão é linha de ônibus escolar e fica intransitável 
em dias de chuva. Justificativa: A pedido dos Senhores Rodrigo Cochinski 
e Antônio Acir Hoffman. Segue em anexo cópia do Requerimento.  
Colocados em discussão e votação os requerimentos foram aprovados 
por unanimidade. DOS VEREADORES ALESSANDRO LUIS MAZUR, 
JOSE AMILTON MASSOQUETTO, ANTÔNIO PADILHA, JOSÉ 
ROBERTO TULIO, GETÚLIO GOMES FILHO, ELIZABETE DO ROCIO 
PIANI, DANIELE DA CONCEIÇÃO DE ANDRADE, RICARDO CARLOS 
HIRT JUNIOR, VITOR FRANCISCO BUHRER: Requerimento de n.º 
032/2018, solicitando que seja realizado um levantamento de todos  os 
equipamentos necessários para manutenção das Escolas e CMEIs do 
município, como por exemplo: VAP ( Lavadora de Alta Pressão), cilindro 
elétrico para massas, furadeira, roçadeira, serrote, carrinho de mão, 
mangueira,  etc. Colocado em discussão e votação o requerimento foi 
aprovado por unanimidade. Dispensada a chamada nominal, tendo em 
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vista a presença de todos os Vereadores passou-se a ORDEM DO DIA -  
Em Destaque: PROJETO DE LEI N.º  002/2018 - da Vereadora Daniele 
da Conceição de Andrade, cuja súmula: “Dispõe sobre alteração dos 
dispositivos da Lei Municipal n.º 1891/2015 de 08 de abril de 2015 e 
estabelece outras providencias.”  A Vereadora Daniele comentou sobre 
as alterações ao projeto, relacionadas a eco troca, a qual incentivará a 
coleta seletiva de lixo e beneficiara varias famílias.  Colocado em 
discussão e deliberação em única votação os Pareceres das Comissões 
foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação 
para votação sendo aprovado em 1.ª votação. Encerrada a Ordem do Dia 
passou-se a PALAVRA LIVRE: O Presidente cumprimentou a todos, 
passou a palavra para a Vereadora Daniele da Conceição de Andrade a 
qual cumprimentou a todos comentou sobre os requerimentos 
relacionados à estrada dos Paraguaios na localidade do Marmeleiro, os 
quais serão atendidos.  O Vereador Vitor Francisco Buhrer cumprimentou 
a todos, agradeceu a todos os Vereadores e funcionários da Casa pelo 
acolhimento e atenção neste breve tempo que trabalhou nesta Casa de 
Leis. O Presidente cumprimentou a todos os presentes na Sessão em 
especial aos Senhores Rodrigo e Antônio Acir da localidade do 
Marmeleiro e o Chefe de Gabinete Jaderson Molinari o qual estava em 
reunião com os Vereadores antes da Sessão; agradeceu o Vereador Vitor 
Francisco Buhrer pelo tempo de serviço nesta Casa de Leis, 
esclarecendo que a Vereadora Franciele apresentou um oficio 
informando que já está de alta da clínica que estava internada e voltará 
com os trabalhos de Vereadora; comentou sobre os requerimentos 
relacionados  à estrada dos Paraguaios na localidade do Marmeleiro; 
comentou sobre o subsídio dos universitários, explanando que entrou em 
contato com o Executivo Municipal e as informações são que até o dia 
oito de maio estará regularizado o subsídio e repassado as empresas 
contratadas pelos universitários;  comentou sobre a visita que fez com o 
Vereador Jose Amilton Massoquetto nas localidades de Bugio e Paredão, 
onde os funcionários do pátio estão fazendo um excelente trabalho; 
informou que a próxima reunião ordinária acontecerá no dia oito de maio 
devido ter o feriado do dia do trabalhador dia primeiro de maio, e finalizou 
parabenizando a todos os trabalhadores pelo seu dia. O Vereador Jose 
Amilton Massoquetto cumprimentou a todos e comentou sobre a visita 
que fez nas localidades de Bugio e Paredão com o Presidente desta 
Casa de Leis. Não havendo ninguém mais a fazer uso da palavra, o 
Presidente agradeceu ao público presente na reunião, aos internautas e 
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aos ouvintes da Rádio Alvorada do Sul que acompanham a reunião e 
encerrou a presente sessão, marcando a próxima reunião ordinária para 
dia 08/05/2018, no horário regimental. Para constar lavrou-se a presente 
ATA, que sendo lida e julgada correta, vai devidamente assinada. Sala 
das Sessões da Câmara Municipal de Rebouças, em 24 de abril de 2018. 
  
 ALESSANDRO LUIS MAZUR__________________________________ 
 
ANTÔNIO PADILHA__________________________________________ 
 
DANIELE DA CONCEIÇÃO DE ANDRADE________________________ 
 
ELIZABETE DO ROCIO PIANI__________________________________ 
 
GETULIO GOMES FILHO _____________________________________ 
 
JOSE AMILTON MASSOQUETTO   _____________________________ 
 
JOSÉ ROBERTO TULIO  ______________________________________ 
 
RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR  ______________________________ 
 
VITOR FRANCISCO BUHER  __________________________________ 
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